

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2:25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

Lengyel vendégeink.

Lengyel vendégek jöttek a magyar fővárosba tanulmányútra és csodálkoztak összetépett országunk testi és lelki ellenállásán, melyből folyóan az alkotásnak és haladásnak minden alapelemével ma is rendelkezünk.

A lengyelek impresszióiról hű képet ad az a nem hivatalos nyilatkozat, melyet egy vendég a társadalmi egyesületek, másfelől a székesfőváros ünnepi vendéglátásán tett.

A látogatások során egyik látogató ugyanis felfedte, hogy a lengyel-magyar baráti közeledés tavalyi varsói találkozásán lengyel katonai részről elhangzott nyilatkozat miatt Csehszlovákia óvást emelt és tiltakozott a szellemi rokonság ápolása ellen a lengyel külügyminisztériumban.

Ez a leleplezés rávilágít arra a példa nélkül való féltékenységre, amellyel a prágai köztársasági kormány a két nemzet történelmi együttérzésének felújítását kíséri s amelyből a jövőre vonatkozólag a cseh külügyi politika máris fenyegető veszélyt sejt.

Am a magyar-lengyel kapcsolatnak, ha azt a jelenben nem is fejezi ki a két állam hivatalos szövetkezése, gyökerei mélyebbek, mert a két nemzet szellemének talajából táplálkoznak. A lengyelek egykori elnyomatásuk korszakában Európában bennünk találták legközelebbi és első barátjájukat, amelynek törvényhozása titó szavát emelte fel érdekükben az őket elnyomó zsarnokság ellen.

És sorsunk között is a végzetes analogia mintegy utjelző irányadás arra, hogy Lengyelország nemzeti társadalmának ma miként volna alkalma az érzelmi közösség átütő erején keresztül visszaadni a multnak tartozását.

Azok, akik a lengyel nemzet és társadalom különböző rétegeiből nálunk most itt járnak, nemcsak képviselői, hanem hirdetői is a Magyarország iránt értett szellemi rokonságnak és megbecsülésnek mely nekünk minden esetre jelent értékében annyit, mint a hivatalos politikai megszólalásoknak udvarias kifejezései.

Hogy e két nemzet jövője és kölcsönös támogatása összeforrtjon, ahhoz a lelki élet megnyilvánulásainak gyakori kicserélése szükséges. A lengyelek budapesti látogatása ezt segíti elő s ennek jegyében küldi nekik a magyar vidék is a baráti üdvözlést.

Elsüllyedt egy olasz személyszállító gőzös.

— Eddig 400 hajótöröttet mentettek meg. —

(MTI) Rio de Janeiróból szikratávirat utján jelenti a Reuter: A Bahia-partok közelében a nyílt tengeren eddig még ismeretlen okokból hirtelen süllyedni kezdett a Princesa Mafalda nevű olasz tengeri gőzös, melyen körülbelül 1500 utas van.

A leadott vészjelekre a környékből csakhamar négy gőzös futott a kétségbeesztő helyzetben levő hajótöröttek megmentésére, akik közül azon-

ban ekkorra már többen halálukat lelték a háborgó tengerben.

A segélygőzcsők eddig mintegy 400 főnyi hajótöröttet vettek fedélzetükre s szikratávirati úton jelzik, hogy a szerencsétlenek legnagyobb részét most már sikerül megmenteni.

A bizalom a kétségbeesésbe lassan visszatér s az erélyes mentési kísérletek során mind többen nyerik vissza lélekjelenlétüket az izgalmak után.

Harc a numerus claususért.

— Mi a pártok álláspontja a revízió ügyében? —

(MTI) A kultuszminiszter félhivatalos nyilatkozatában tett kijelentéseit a tervezett reformra vonatkozóan ma újabb megerősítik.

A numerus clausus törvény megszüntetése nincs tervebéve. A középiskolákban való felvételi eljárás továbbra is érvényben marad. Viszont az egyetemre való felvétel számának maximalizálását maga a törvény is a kultuszminiszterre bízta s a korlátlan szimu felvételeiről szó sem lehet, mert ez lelkiismeretlenség volna az az amugy is elhelyeződési nehézségekkel küzdő fiatal diplomásokra nézve. Viszont e kényszerítő pedagógiai szempont nem kerülhet észszelítkezésbe a kisebbségek védelméről szóló trianoni intézkedésekkel. A két szempont kiegyenlítése lenne az 1920. évi XXV. tc. 3 § 3 bekezdésének törlése.

A pártok nézete meglehetősen eltérő e kérdésben. Az egységes párt-

bizalommal várja a módosítást a nemzet és társadalmi béke érdekében. Wolff Károly a ker. gazd. párt egyik vezére a magyar középosztály megélhetése biztosítékának tekinti pártjával együtt a törvény teljes fenntartását. A csütörtök esti pártértekezlet döntő e kérdésben. A fajvédőknek ugyanez az álláspontjuk, szerintük a társadalmi béke érdekében nem lett volna szabad napirendre tűzni a javaslatot. A demokraták örömmel üdvözlők a módosítást, de nem biznak őszinteségében. Rassay szerint a kormánynak nem módosítót, hanem eltérő javaslatot kellett volna benyújtania.

A vidéki egyetemek mind bejelentették csatlakozásukat a mozgalomhoz s a társadalmi szervezetek nagy része is. A legutóbbi rektori hirdetmény egyébként a Pázmány egyetemen nyugalmat teremtett.

Óvakodjunk az engedély nélkül dolgozó villanszerelőktől.

A kevésbé célszerű petróleum és gázvilágítás után a város közönsége végre a villanyig juthatott és megkönnyebbülten lélegzett fel, hogy sikerült a rég óhajtott tervek megoldása. A közérdeket tekintjük, mikor foglalkozunk az ügyvel, azaz a világítási kérdéssel.

Tudvalevő ugyanis, hogy a villanszerelés elsősorban a város utján eszközölhető. Megfelelő hatósági engedély mellett az arra alkalmas

szakemberek is szerelhetnek villanyt az egyes házakba. Csakhogy engedély nélkül nem bíró, tehát illetéktelen egyének is foglalkoznak villanszereléssel. Ez pedig feltétlenül baj.

Jelenvoltunk egy ilyen kihágási eseten hozott ítéletnél. Egy villanszerelést űző bajai lakost, akinek nem volt iparengedélye, ítélt jogosulatlanság miatt 10 P. pénz bírságra a város elsőfokú iparhatósága. A megbüntetett az ítéletbe

belenyugodott. Kérdés azonban, hogy a munkaadó háztulajdonos, akinek házába, miután a megbízott szerelő engedély nélkül dolgozott, a villanszolgáltató áram kapcsolása nem történhet meg, szintén ilyen könnyen megnyugszik e az esetben. Nemcsak, hogy áramot nem kap, de a költségei mellett még a lakását is hiába rongáltatta meg a szerelési készülékekkel. Ezenfelül a várost is veszteség éri, mert nem tudja értékesíteni a közönség céljaira tartogatott áramot.

Amint látható tehát, az ilyen kis lelkiismeretlenség a közönséget ropant károsan érinti, amit az engedély nélkül dolgozó szerelő bírságpénze nem enyhít, mert ha már sokszor nehezen megvont áldozata révén villanyhoz juthatna, cseppet sem kívánatos, hogy ilyen akadályok miatt ne érhesse el célját. Újlag figyelmeztetjük az érdekelteket, óvakodjanak az engedély nélkül dolgozóktól, mert csak kellemetlen helyzetbe jutnak.

Megszállt területekről.

Erdély megtámadását már a világháború kitörése előtt tervezte Románia. Ezzel a felfedezéssel Szaszanov, Oroszország akkori külügyminisztere szolgál, aki Berlinben most jelentette meg emlékiratait. A könyvben egyébként azt igyekszik bizonyítani Szaszanov, hogy a világháborús felelősséget nem lehet Oroszországra hárítani.

A gyulafehérvári gyűlésről az újabb politikai fejlemények miatt alig kerülhet sor, mert a politikai válság teljesen kiélestedt voltát a kormány minden eszközzel le akarja törni. Tegnap este óta Belgrád és Bukarest között a telefon összeköttetés megszűnt s csak cenzurázott táviratok hagyhatják el az országokat. Az ellenzéki képviselők közül többen Bulgáriába menekültek.

Amire Benes nem válaszol. Duna-szerdahely járásnak tisztia magyar lakossága a csehszlovák földreform során egy talpalatnyi földhöz sem jutott, sőt igen sok munkás és alkalmazott a betelepítések miatt kenyérrel és élelemmel a földönfutóvá lett. A kiosztott földek mind cseh-morva kezekbe kerültek, akiknek részére három új községet létesítettek új házakkal, gazdasági épületekkel, tenyészállatok juttatásával. Ezenfelül államsegélyben is részesítik az új telepéseket. Így gyarmatosítgatják a szinmagyar felvidéki járásokat.

Háló, ebédlő,
szalon, konyha

BÜTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz — Telefon 240.

Ország — Világ.

† Horánszky Dezső, országgyűlési képviselő, az Országos Központi Hitelszövetkezet vezérigazgatója ma éjjel lakásán hirtelen meghalt. A halál oka: szívinfarktus.

Az egyetemi ifjúság legutóbbi nagygyűlésének határozati javaslatát memorandum formájában az állandó bizottság tagjai 28-án nyújtják át az országgyűlés két háza elnökeinek. Ertesüléstünk szerint Klebelsberg gr. kultuszminister magához hívatta az ifjúság vezetőit, hogy a numerus clausus ügyben tájékoztassa őket álláspontjáról.

Manoilescu, a Károly trónörökös levelek és kiáltvány futárját, kihallgatása után a lilava-börtönbe szállították, ami ellen az Avarescu-párt lapjai a legélesebb hangon tiltakoznak. A kormány Manoilescu ügyét még e héten tárgyalatja s valószínűleg 5 évi börtönnel sújtja őt, hogy elrettentő példát statuáljon.

Peidl Gyula visszavonul a szoc. demokrata párt irányításától állandó betegeskedése miatt. A tegnapi értekezleten, melyen a márciusi 12. pont megvalósítására s a kivételes hatalmon alapuló intézkedések megszüntetésére irányuló parlamenti akciót tárgyalták, még elnökölt. Helyettese Peyer Károly, az új vezérek azonban Propper Sándor és Bánóczy László a háttérben. Győrki Imre is mindinkább előtérbe kerül.

Érintető expedíciót indított utba Steeg matokból francia megbízott azon törzs ellen, mely öccsét elrabolta. A szenegáli katonaság teherautókon van utban a törzs lakóhelye felé.

Ítélet a hédmezővásárhelyi gyilkosságban. Ez év májusában K. Sándor fiatalember meggyilkolta és kirabolta özv. Kiss Imréné ottani piaci árust. Tettét védekezése szerint Nové Gza cigányleány felbujtására követte el. A tárgyalás során ez nem igazodott, a cigánylányt felmentették, K. Sándort 10 évi fegyházra ítélték.

Pando tábornok, Bolívia volt elnöke gyilkosait tíz évi fogság után a gyilkosságban tüdősnak mondták ki s sorshuzás útján állapították meg a 4 társ közül az egy kivégzendőnek személyét. A sorsolás a legfiatalabbra esett, akit a napokban golyó által fognak kivégezni.

Rövid hírek. Bud János tiszteletére a Rotschild testvérek villásreggelit adtak Londonban. — A Tiszán inenni református egyház miskolci gyűlésén hat. javaslatot fogadott el az egyke leküzdésére. — Finn vendégeinket a Turáni-társaság látta

vendégül. — A Lutheránus Világkonvent végrehajtó bizottságának tagjai Pestre érkeztek. — A bojár sobrarja jóváhagyta a határon elrendelt ostromállapotot. — Pesthy igazságügyminister az egységes párt jogásztárgyalóval értekezletet tart az új büntetőjavaslat megtárgyalására

— Prónay br. az olasz munka-charta és gazdasági viszonyok tanulmányozására nagyobb bizottsággal Rómába utazik. — Tarnay Miklós tb. főszolgabíró ügyében a büntügyi nyomozás megindult. — Schwarzenberg herceget tegnap Prágában szabadlábra helyezték.

Színház vezetősége tudta előre — mondja Marshall dr. — hogy ezzel a darabmal provokálja a tüntetést, az ifjúságot s a keresztény társadalmat, még sem állt el a darab előadásától... Nem hinném, hogy a Nemzeti Színház ezzel missziót teljesítene... Nagyon elítélendő ez a provokáció s mai viszonyok között, amikor szükség van a társadalom nyugalmára.

— A bécsmási polgári iskola-orvosa kultuszministeri kinevezés alapján Szommer József dr. ottani jövevény magánorvos lett. A tanuló egészségügyi törzslapját vezeti, szem, fül, orr, gége, tüdő vizsgálatokat tart év elején és végén, a tüdőbajban gyanusakat kezelni fogja és természetesen előadója lesz az egészségügyi óráknak. A kinevezés ambiciózus fiatal orvost ért, aki nagy ügybuzgalommal készül új működési tere példás betöltésére. Gratulálunk.

— Leventebálok Kunbaján. A „Kunbajai Levente Egyesület“ okt. 16-án Brünner Márton főoktató rendezésével a Brandt Tóbiás főle vendéglőben, okt. 23-án pedig Paczek Károly főoktató rendezésével az Elmer-főle vendéglőben szüreti mulatságot rendezett. Mindkét mulatság anyagilag és erkölcsileg szép eredménnyel járt. Kedves volt a németajku legények és leányok magyarruhás fölvonulása és a jól betanított magyar táncok meggyerték az egész lakosság tettségét. 22-én este az Iparos Ifjak rendeztek ugyancsak jól sikerült szüreti mulatságot.

— Működő előadás Melykúton. A melykúti Ipartestület okt. 23-án, vasárnap este táncmulatsággal egybekötött ünnepi estélyt rendezett. Három egyfelvonásos vígjátékot adtak elő (1. Az előkelő utas. 2. Pfeffer-éret. Comp. 3 Dr.) melyek mindegyikét szívesen népsültek végig. A szereplők közül különösen ki kell emelni Lackovics Irénkét, ki minden szerepében művészi. A férfi szereplők között Z. kupszky János és Lipka József arattak nagy tepőt eredetiségükkel. A hangulatos előadást még hangulatossabb mulatság követte.

— Felhívás! Felkérjük mindazon mélyen tisztelt vevőinket, akik rózsaburgonya és kóposzta szükségletüket már előjegyeztették, vagy előjegyezni óhajják, hogy pontos igényüket sürgősen teljesíteni sziveskedjenek, mert valódi rózsaburgonya csak nagyon kis mennyiségben áll rendelkezésünkre, miért is az esetleg megkésve jelentkező tisztelt vevőinket nem lesz módunkban kielégíteni. — Szállításokat azonnal eszközöljük. Tisztelettel Stein terménykereskedő Patak u. 7.

A Ház mai ülése előtt.

(MTI) A folyosón ma a képviselők Horánszky Dezső tragikus halálának hatása alatt állottak. Az ellenzéki oldalon szóváltották különben, hogy Lukács György a numerus clausus és Szomori botrány miatt a miniszterelnök kérelmére visszavonta várt külügyi interpellációját.

Az interpellációs könyvbe Propper Sándor a gyülekezési jog kezelése, Vértés István egy alföldi néptribunálémei, Petrovác Gyula a közúti forgalom megbénítása tárgyában

jegyezték be interpellációikat.

Az interpellációk közül különösen az utóbbit várják érdeklődéssel, mert vihart sejtene s valószínűnek tartják, hogy a belügyministeren kívül Klebelsberg és Bethlen is felszólalnak ez ügyben. Hasonlóképpen nagy érdeklődéssel várják Csizmadia András felszólalását a battonyai határcsúszás ügyében.

Lepzértakor az ülést még nem nyitották meg.

HIREK.

A hét programja.

Október 30-án d. u. 3 órakor a Szekszárdi Török SE és a Posztógyár bajnoki focibajnokság.

November 20-án este a Vitézség műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

— A licéalis előadások tárgyai. A bajai reálgimnáziumban nov. 13-án meginduló előadássorozat tárgyai a következők: nov. 23. A nemzeti irodalom elszakított országrészeinkben Gondán Felicián dr. 2., nov. 20. Tóth Ágoston: A jobb tanulás házi-szerei. 3., nov. 27. Gálos Bernát: Tömegpszichológiai jelenségek. 4., dec. 4. Bartók Eged dr.: A történelem az élet mestere. 5., dec. 11. Horczinger Titusz: A könyv és az olvasó. 6., dec. 18. Mészáros Gellért: Dante. 7., jan. 8. Csapár Konrád: A természet műhelyéből. 8., jan. 15. Tordai Ányos dr.: Diák lélektan. Az előadások mindig délután 5 órakor kezdődnek.

— Novemberben beköltöznek a régi postabárházba. A városi tanács most foglalkozik azzal a kérdéssel, mely hivatalokat helyezhetne el legcélszerűbben a régi postabárházban. Erre vonatkozólag még nem döntöttek véglegesen, de mielőtt beköltözhetnének, a város kénytelen lesz csak átjavítási munkákat eszközölni, mert a helyiségek jelenlegi állapotukban használhatatlanok. Ugy tudjuk, a kiszemelendő ügyosztályok már a jövő hónapban átköltöznek a postabárházba.

— Tatarozzák a városi székházat. Október 31-én 11 órai kezdettel tartják meg azt a zárt írásbeli versenytárgyalást melynek célja a városi székház tatarozási munkáinak vállalatbáradása. Ajánlatokkal kapcsolatos tudni valókról a városi mérnöki hivatal építési osztálya hétköznapokon 12—13 óra közt készséggel ad felvilágosítást.

— Építkezések és javítások a Mátéházi pusztán. A mátéházi puszta első és második majorjában egy 50 méteres kettős kukorica göré, a régi két rossz göréből a jó anyag felhasználásával új göré és egy zuhatag kut készítését rendelte el a város. A negyedik majorban egy cselédek régi nádtetőzetét cseréppel cserélik fel. A hatos számú majorban, a major közepén lévő mélyedésben időközönként felgyülemelő esővizet elvezetéssel a Kigyósbába vezetik. Ugyanott szerzők és gépek részére egy felszerelésű. A hetesszámú majorban szintén egy 50 méteres duplagörét építet a város. Az ajánlatok bekérése most van folyamatban, valószínűleg ma vagy holnap bontják fel s döntenek felettük. A mérnöki hivatal árlejtése alapján 12 és fél ezer P-be kerülnek az összes munkálatok.

Vidék.

— Jánoshalma képviselője a Szomori-ügyről. Marshall Ferenc dr. a jánoshalmi kerület országgyűlési képviselője nyilatkozott a „Nagyasszony“ előadásai alkalmával kirotbant sajnálatos eseményekről s azokért az igazgatót teszi felelőssé. „A Nemzeti

— **MOLNÁR**, ruhákat vegyileg művésziestesen fest, tisztít. Píssirozás és gouvirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

— Leghíresebb magyar gyümölcs a Kajszin, legjobb fajája a **M gyar Kajszin**. Százezer fajthiteles oltvány Ungváry József ceglédi faiskolájában. (Budapesti irodája VI, Andrásy-ut 54. L. 962—72.) A szállítás megkezdődött. Oktató főárjegyzéke ingyen.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak**, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetadta „**Ferenc József**” keserűvíz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a **Ferenc József** víz alhisi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Vásárok**. 27. Csütörtök: Gindlicsalád, Isvánfi, Képoszkecső, Nagycenk (cs. kirakó), Pacsa, Tét.

28. Péntek: Igai, Kopolcs, Sárvár, Zalaegerszeg.

29. Szombat: Battonya (Állat), Rákócifalva.

— **Fővárosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú **PARK SZÁLLODA**, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szives figyelmét.

Ipar és kereskedelem.

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete f. hó 30-án délután fél 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart. Targysorozat: A tisztviselők, a választmány lemondása, ennek elfogadása esetén új választások.

Kétmillió pengő kisipari hitelkérdés. Bud János pénzügyminiszter az ipari érdekképviseletk sürgetésére már hónapokkal ezelőtt kilátásba helyezte, hogy az eredetileg a vidéki bankok kisipari hitelfolyósítására szánt 2 millió pengőt kitévő kisipari hitel összegét az akció rendelkezésére bocsátja.

A hét folyamán jelentős fordulat történt e kérdésben. Ugyanis Bud János pénzügyminiszter elhatározta, hogy a kisipari hitelkeretet fölemeli és a 2 millió pengőt a Kisipari Hitelintézet r. t. és az IOKSz. utján a kisiparosság rendelkezésére bocsátja. A pénzügyminiszter felkérte Székely Alajos pénzügyi államtitkárt, hogy a kiutalás módozatait tárgyalja le a Pénzügyintézet Központtal és az említett kisipari szervekkel.

Az ügy mai állása szerint remél-

hető, hogy a 2 millió pengős hitelkeret kibővítése még e hónap folyamán megtörténik és a hitellellátást végző intézetek újból megkezdhetik a kisipari hitelek folyósítását.

GAZDASÁGI ÉLET.

A Hangya-szövetkezetek csatlakoznak a Revíziós Liga munkájához. A Hangya-szövetkezetek vezetőségei egymásután értesítik a központot arról, hogy szövetkezetük csatlakozott a Magyar Revíziós Liga akciójához s arról határozatot hozott. Kivánatosnak tartanók, ha a gazdákörök is sietnének csatlakozni az akcióhoz. A csatlakozásról elég, ha egyszerű levélben értesítik a Magyar Revíziós Ligát. (Budapest, V., Gszá-utca 4.)

A gazdák a tőzsdei expertbizottságban. Hosszas, eredményteljes tárgyalások befejezését és új, szép eredményeket ígérő munkásság kezdetét jelenti az a tény, hogy megjelent a tőzsdén az OMGE által az Országos Mezőgazdasági Kamarával egyetértésben delegált és a tőzsdetanács által az expertbizottságokba kijelölt 12 tag. A megjelentek a tőzsdetanács nevében Frey Kálmán alelnök üdvözölte, akinek szívélyes szavaira a gazdák közül Elek Ferenc és Szávózd Richárd válaszoltak.

Közgazdaság.

Október 25

Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai buza	30 05—30 20
rozs	27 75—28 00
árpa	24 75—25 75
sörárpa	26 50—31—
zab	23—24—
tengeri	24 50—24 75
új tengeri XII I.	21 25—22 25

Chicagoí terménytőzsde.

buza XII.	122 62	zab	46 75
V.	127 62		48 75
VII.	129 62		49 75
tengeri XII.	83 75	rozs	98 62
V.	87 75		100 37
VII.	89 25		101 75

Zürichi nyitás.

Budapest	90 65	Berlin	128 77
Páris	20 35	Wien	73 20
London	25 25	Szófia	3 74
New York	518 45	Prága	15 36
Brüsszel	72 18	Varsó	58 10
Milanó	28 33	Belgrád	9 13
Amsterd.	208 70	Bukarest	3 22

RÁDIÓ.

Szerda, október 26.

Budapest. 9 30 Hírek, közgazdaság. 11 Zongorahangverseny. 12 Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 1 Időjárás és vizállásjelentés, 3 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 4 Mezőgazdasági előadás, 4 45 Pontos idő-

jelzés, időjárás és vizállásjelentés. Mozik műsora. Utána „Asszonyok tanácsadója.” Teóreóné Arányi Mária előadása. 5.10 Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye. 6 15 Irodalmi előadás. 7 „Mit és kit idézek?” Irodalmi rejtélyverseny. Tarija dr. Bánóczy Dzsó. 8 Hangv. 9 30 Pontos időjelzés, hírek, közlemények és löversenyeredmények. Utána jazz-band.

Bécs. 11 Hangv. 4 15 Hangv. 8 10 A szimfonikus zenekar hangv.

Berlin. 4 30 Híres színházi botrányok. 5 Hangv. 10 30 Táncczene.

Frankfurt 4 30 Albert Lotzing emlékhangverseny. 7 30 Operaelőadás

Hamburg. 4 50 Vidám délután. 7 20 Operaelőadás. Utána hangv.

Königsberg. 6 15 Zenei hangv. 8 05 Hangv. 9 05 Kamarazene.

Langenberg. 5 30 Hangv. 7 05 Hangv. 9 20 Könnyű zene.

Lipcse. 4 30 Hangverseny. 8 15 Hangv. 10 30 Táncczene.

München. 4 Hangverseny. 8 Don Quichote, zenei tragédia.

Prága. 10 05 Hangverseny. 7 15 Táncczene 8 30 Színelőadás.

Róma. 5 15 Szórakoztató zene. 8 45 Hangv.

Stuttgart. 4 15 Hangv. 6 15 Régi görög tragikusok. 10 Hangv.

Zürich 4 Szórakoztató zene. 9 15 Hangverseny.

belváros területén lakó testgyakorlásra köteles ifjuság tartozik.

A felsővárosi levante egyesületbe a Józsefváros, István megye és Szent János,

az alsóvárosi levante-egyesületbe Homokváros, Szállásváros és Kútelek,

a kiscsávolyi levante egyesületbe pedig Kiscsávoly, Katonaváros, Rókusváros és kútelek testgyakorlásra köteles ifjusága tartozik.

A levante egyesületek alakuló közgyűlésének határnapját

1927. év okt. hó 30-ra

tűzetett ki és felhívjuk a testgyakorlásra köteles ifjuságot, hogy az alakuló közgyűléseken teljes számban jelenjék meg.

A belvárosi levante egyesület alakuló közgyűlése f. hó 30-án d. e. 11 órakor a városi székház kösgyűlési termében,

a felsővárosi levante-egyesület alakuló közgyűlése a Flórián utcai elemi iskolában f. hó 30-án d. e. 10 órakor

az alsóvárosi levante-egyesület alakuló közgyűlése a Szent Antal utcai elemi iskolában f. hó 30-án d. e. 10 órakor,

a kiscsávolyi levante-egyesület alakuló közgyűlése a kiscsávolyi elemi iskolában d. e. 10 órakor fog megtartatni.

Baja, 1927. okt. 21-én.

Törvényhatósági Testnevelési Bizottság.

5 szobás családi ház a Mészáros Lázár utcában

ELADÓ.

Azonnal beköltöhető Bövebbet Szt. Antal utca 81 sz alatt.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t. Felelős szerkesztő és kiadóhivatal vezető: Moravosik Győző.

CORSO MOZI.

27-én, csütörtök este 6, fél 9.

PETROVITS SZVETISZLÁV örök szép filmje.

A

lengyelvér.

Erstrutch Natália regénye 16 felv.

(-) U B A N I A M O Z G O (-)

1927. október 25-én és 26-án, kedden és szerdán d. u. 6 és fél 9 órakor.

A Svenska filmgyár tüneményes ujdonsága.

Az igazi férfi.

—: Egy házasság története 10 felvonásban. — Főszerepben: —: LIL DAGOVER és GÖSTA ECKMANN.

Koszorúk, csokrok

Élővirágból vagy tartós zöld anyagból egyszerűbb és a legdiszesebb ízléses kivitelben Mindenszentekre, valamint egyéb alkalomra a bajai m. kir. kertészkepő iskolánál a legelőnyösebb árban kaphatók, illetve megrendelhetők — Ugyanott jutányosan beszerezhető: levigott és cserepis virágok, diszes szobanövények nagy választékban.

ELADÓ

Cserépkályha

érdeklődni lehet
ifj. Cserba Györgynél.

„STAUFFER“

doboz — emmenthália legjobb.
Mindenhol kapható
Főlerakat:
Krausz Testvérek Utóda főgnél.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. petróleumfűző 2 lánggal nélkülözhetetlen a háztartásban	11.— P
1 drb. moszóólván	8.—
1 készlet sárgaréz függönyrud	4.80
1 drb. önműködő rolettatúr	3.20
1 „ sárgaréz kávéőrítő	8.—
1 „ dióőrítő	6.—
1 „ mákőrítő	4.—
1 „ paradioskompaszírozó	1.70
1 „ fegyvertgép. 2 L.	18.—
1 „ tők- és uborkagyufa	1.75
1 „ indianer sütő	3.60
1 „ szabó szénvasaló 8 kilós	20.—
1 kg. rudvas	—35
1 „ W. tngoly	—12
1 „ szeg	—64
1 méter kerítésodrony	—64

Eichhardt és Krónsisz
vaskereskedésében Baján.

Irodai munkákban jártas

ovadék képes nyugd. máv. stiszt.
irodai, raktárnoki vagy pénzbeszedői
állást keres. Cim Rónafalvi János
Baja, Madách Imre utca 49.

BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap
mint ezen lap előfizetője olcsó
szoba-árainkból,

10 százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból.

Kitűnő házikonyha.
5 pengőt megtakarít,
autótaxi költséget, mert gyalog
átjöhetsz egy perc alatt a
pályaudvarról.

OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban.
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan
családi jelleg

Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy ok-
vetien nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK SZÁLLODA
BUDAPEST.
VIII, BAROSS-TÉR 10.
Szemben a Keleti pályaudvar érke-
zési oldalával.

Ejjeli szolgálatot tart

okt. 24-ől okt. 30-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyászok.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Telefon: 288.

Hívja telefonon szükség esetén.

Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

új temetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőfőskereskedése Erzsébet kir.-utca 6

Szűcs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferenonél.
Baja, Erzsébet királyné-utca 7. szám.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek,
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Burgonya és makói vöröshagyma

téli szükségletét addig ne szeresse be, míg árunkat és
árainkat nem ismeri.

RAKTÁRON TARTUNK: Rózsá burgonyát, sárga Ellát és fehér burgo-
nyákat, makói vöröshagymát. Rendeléseket házhoz szállítjuk,

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fátelenen üzembe
helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
Tömörüljünk!

Minden szőlősgazda csak a szőlősgazdák szövetkezeté-
ben fizeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Megérkeztek

a rendkívüli nagy választéku
és a legkényesebb igényeket
is teljesen kielégítő karácsonyi

játékok.

Már most beszerezheti min-
denki karácsonyi játékszük-
ségletét a legszolidabb áron

az UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedés
játékosztályán.